Ilmo. Sr.
 
ESCRITÓRIO CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO - Ecad, com Sede na Rua do Catete, 359,  2º andar, Catete - Rio de Janeiro - RJ, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 00.474.973/0001-62 DECLARA, para fins de não incidência na fonte do IR, da CSLL, da Cofins, e da Contribuição para o PIS/Pasep, a que se refere o art. 64 da Lei nº 9.430, de 27 de dezembro de 1996, que é entidade sem fins lucrativos de caráter privado, formada pelas Associações de Titulares de Direito Autoral, conforme dispões o artigo 99 da lei 9.610/98, e enquadrado na hipótese do artigo 15 da Lei nº 9.532, de 10 de dezembro de 1997.
 
Para esse efeito, a declarante informa que:
I - Preenche os seguintes requisitos, cumulativamente:
 
a) é entidade sem fins lucrativos;
 
b) presta serviços para os quais foi instituída e os coloca à disposição do grupo de pessoas a que se destinam;
 
c) não remunera, por qualquer forma, seus dirigentes por serviços prestados;
 
d) aplica integralmente seus recursos na manutenção e desenvolvimento de seus objetivos sociais;
 
e) mantém escrituração completa de suas receitas e despesas em livros revestidos das formalidades que assegurem a respectiva exatidão;
 
f) conserva em boa ordem, pelo prazo de 5 (cinco) anos, contado da data da emissão, os documentos que comprovam a origem de suas receitas e a efetivação de suas despesas, bem como a realização de quaisquer outros atos ou operações que venham a modificar sua situação patrimonial; e
 
g) apresenta anualmente Declaração de Informações Contábil Fiscal, quando se encontra na condição de obrigado e conformidade com o disposto em ato da Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB);
 
h) É isento de Inscrição Estadual;
 
i) Não emite Nota Fiscal, e não há incidência de tributos em sua cobrança;
                            
                             j) O parágrafo 3º, do artigo 99 da LDA expressa de forma clara que o recolhimento da retribuição autoral deverá somente ser realizado por depósito bancário. Portanto, o Escritório Central emite sua cobrança por meio de boleto bancário somente no banco BRADESCO (Agência: 0227/Conta Corrente: 064680-6) e neles conta o CNPJ do Ecad como cedente e também a identificação do sacado, garantindo a autenticidade do documento. Tal procedimento não permite que qualquer pessoa, seja ele técnico, ou agente receba numerário diretamente de Usuário de música, sendo certo que qualquer prática diferente dessa é totalmente repudiada por este Escritório.
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